
令和３年１１月４日

令和３年度前期学校関係者評価について

このことにつきまして、学校関係者の皆様からいただいたご意見をまとめましたので、お知ら

せいたします。

いただきましたご意見を基に、今後の教育活動の一層の充実に努めて参ります。ご多忙中にも

かかわらずご協力くださいました学校関係者の皆様に感謝申し上げます。

令和３年度前期「学校関係者評価」

学校関係者：学校評議委員、ＰＴＡ三役、北栄町内会長、ウトナイ町内会長

（上記７名の方々のうち、６名の方から回答をいただきました）

実施期間 ：令和３年１０月１５日～１０月２２日

実施方法 ：「保護者アンケート」および「生徒アンケート」の集計結果を参考に、

学校関係者に質問紙によるアンケート調査を実施

１ 学習指導の評価

（１）生徒の学力向上について、より広く保護者や地域の皆様に実感していただくためには、

学校は今後どのような取組をすべきでしょうか。

→『ウトナイ中だより』などを利用し、いまのウトナイ中が以前と比べてどの程度の

ランクにあるかを公表してはどうでしょうか。

→賛否はあると思いますが、高校進学実績や漢字検定や援護検定などの合格実績を

開示するのは如何でしょうか。傾向と課題が見えてくるのではないでしょうか。

→夏休み、冬休みの期間を利用し、補習授業などを増やして対応してもらいたい。

”塾にたよらない”でも良いように取組お願いします。

→保護者・生徒・教職員自己評価のアンケートを拝見させていただいて、着実に

成果が出てると思います。非常に良いと感じました。

→家庭学習の意識付けをしていただくことで、家庭での学習している姿を保護者が

目にすることが大切かと思います。

２ 生徒指導の評価

本校は、校則を自由化し、生徒の自律を促す指導を実践しております。このことについて、

成果と課題をおたずねします。

（１）本校の生徒は、礼節や公共のマナーを身に付けていると思いますか。

Ａ とてもよく身についている Ｂ 身についている

１ ／ ６ ５ ／ ６

Ｃ あまり身についていない Ｄ 全く身についていない



３ 健康・安全に関する評価

（１）本校生徒の登下校中のようすについてお気づきの点がございましたらお書き下さい。

→全体的に登下校時には、しっかりあいさつができていると思います。

通学路の安全対策として部活動帰りの歩道が暗いとの声を町内会にいただいており、

現在、市の担当部局と対応しています。段階的になるかもしれませんが、改善して

いきたいと思っています。

→登下校はありません。別件で気になったのが、６いじめのない～で、少数ながら

Cになっている点です。この生徒のサポートを特に気にしていただけますよう
お願いします。

→生徒アンケートで（あいさつ 時間を守る 言葉づかい 施設・自転車・交通

ルール）意識の高さに感心しております。コロナ禍で中学校に行ってませんが、

次にお配するのを楽しみにしています。登下校中も問題ありません。

→あいさつなどしている姿も拝見しますし、交通ルールも守られています。

４ 地域とともにある学校の評価

（１）本校は、保護者や地域に対して積極的に情報を発信して教育活動に関する説明責任を果

たしていると思いますか。

Ａ 十分果たしている Ｂ 果たしている

５ ／ ６

Ｃ あまり果たしていない Ｄ 果たしていない

１ ／ ６


